
OSVRT NA 54. SEMINAR BILJNE ZAŠTITE  
 

 
 Od 9. do 12. veljače 2010. godine u Opatiji u kompleksu hotela „4 opatijska cvijeta“ 

održan je tradicionalni, 54. Seminar biljne zaštite. U uvjetima krizne, nadasve teške godine, 

više smo nego zadovoljni odazivom na Seminar. Bilo je manje sudionika nego prethodnih 

godina, između 500 i 550 no ovu brojku smatramo iznimno visokom, jer su rigorozne 

restrikcije  uzele danak. Nije nam pomoglo niti vrijeme. Snježna mećava u srijedu i 

upozorenja na radiju o ne kretanju na put, mnoge je uplašila pa smo imali otkaz najavljenih 

dolazaka i nenadane odlaske. No usprkos svega fitomedicinari, agronomi i šumari tri su dana 

raspravljali o struci, problemima, nudili moguća rješenja i prijedloge. 

 U uvodnom govoru predsjednica društva prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić osvrnula se 

na situaciju u poljoprivredi u Hrvatskoj u ovom trenutku, poglavito na situaciju vezano na 

fitomedicinu, biljno zdravstvo i sredstva za zaštitu bilja. Izrazila je žaljenje i nezadovoljstvo 

odnosom relevantnih struktura prema struci, skupu itd.  

 Već dugi niz godina kao i ove godine pokrovitelj Seminara bilo je Ministarstvo 

poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja. U ime Ministarstva skupu su nazočili savjetnik 

ministra gospodin Vinko Milat  i državni tajnik gospodin Stjepan Mikolčić koji je i otvorio 

skup. Pozdravio je nazočne, izrekao nekoliko riječi o situaciji u poljoprivredi, pristupnim 

pregovorima s Europskom unijom, propisima itd., te zaželio uspješan rad. U ime 

Agronomskog fakulteta u Zagrebu skupu se obratio prodekan za znanost prof. dr. Edi 

Maletić. U ime Hrvatskog centra za poljoprivredu, hranu i selo pozdrave je uputila 

ravnateljica dr. Ljiljana Gašparec Skočić zaželjevši plodonosan rad skupu i što bolje 

povezivanje Društva i Hrvatskog centra za poljoprivredu, hranu i selo.  Skup su pozdravile i 

prenijele najljepše želje i gošće: predsjednica Društva zaštite bilja Bosne i Hercegovine dr. sc. 

Amela Peljto, te predsjednica Makedonskog društva zaštite bilja prof. dr. sc. Stanislava 

Lazarevska. Suradnja ovih dvaju i našeg društava sve je bolja i prerasta u tradiciju i 

prijateljstvo. 

 Kao i svake godine u svečanom dijelu otvaranja, dodijeljene su nagrade Društva. Ove 

su godine laureati bili: 

1. Zavod za zaštitu bilja u poljoprivredi i šumarstvu Republike Hrvatske 

Zlatna plaketa i povelja uz zlatnu plaketu – za trajni pečat i 100 godina zaštite bilja 

i potporu Hrvatskom društvu biljne zaštite 

Nagradu je u ime Zavoda primio mr. sc. Radoslav Masten. 

2. prof. dr. sc. Marija Ivezi ć 



Zlatna plaketa i povelja uz zlatnu plaketu – za predan znanstveni i stručni rad i 

svesrdnu dugogodišnju potporu Hrvatskom društvu biljne zaštite 

3. mr. sc. Vladimira Fulanović 

Srebrna plaketa i povelja uz srebrnu plaketu – za predan rad u zaštiti bilja 

poglavito području sredstava za zaštitu bilja i potporu Hrvatskom društvu biljne zaštite 

4. Syngenta Agro d.o.o. 

Priznanje – za svesrdnu i kontinuiranu pomoć i podršku Hrvatskom društvu biljne 

zaštite 

Priznanje je u ime tvrtke Syngenta primio Boris Rajković, dipl. ing. 

5. Mira Rucner 

Zahvalnica – za dugogodišnju, samozatajnu pomoć i sudjelovanje u radu Hrvatskog 

društva biljne zaštite 

 I ovom prigodom još jednom svima od srca čestitamo želeći svim nagrađenima, dobro 

zdravlje, sreću u obitelji, uspjeh u poslu i puno, puno iskrenog prijateljstva. 

 Promovirani su i novi magisti i doktori znanosti iz područja fitomedicine. Novi su 

magistri: Renata Glavaš Tokić, Goran Videc, Gordan Sučić, Ivan Poje, Dragica Steindl, 

Zora Kažimir, Zita Ladocki Julari ć i Irena Devčić Buzov. Novi su doktori Dražen Džoić, 

Đanfranko Pribeti ć i Ivana Maji ć. Za sve njih veliki je to korak, no kako  za njih, tako je i 

za njihove mentore koji su zajedno s njima uložili veliki trud, rad i vrijeme u ovaj uspjeh. Za 

ovaj su korak mnogo žrtvovali i oni i njihove obitelji. U ovom im trenutku želimo da se više 

posvete onima koje vole i koji njih vole jer to je najvažnije u životu, a potom neka krenu dalje 

novim znanstvenim i stručnim stepenicama, novim uspjesima, dalje i uvijek dalje. 

 Svima nazočnima predstavljeni su i najbolji studenti , oni čiji je prosjek ocjena iznad 

4,0. Iz Agronomskog fakulteta u Zagrebu to su: Maja Koprivnjak, Ante Ivanovi ć i Martina 

Sesvećanec; Šumarskog fakulteta – Kristijan Brmaj  te Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku – 

Ivana Varga i Zorana Bijelić. Ponajbolji nikada ne stvaraju probleme, dođu i prođu, često 

nezamijećeni i nezapamćeni. Prigoda je ovo da ih dobro upamtimo jer kakvi su tijekom 

studija takvi će ostati i na budućim radnim mjestima. Poželimo im da se brzo zaposle i svoje 

znanje stečeno na fakultetu prenesu tamo gdje je najpotrebnije. 

 Iako smo sa velikim žaljenjem konstatirali kako smo medijski  zaboravljeni, upaljena 

je jedna baklja pa je tako od ovog seminara medijski pokrovitelj postao „AGROGLAS“  iz 

Osijeka, čiji su novinari boravili u Opatiji tijekom cijelog seminara i pratili događanja. 

Vjerujemo da će se ova suradnja produžiti dugi niz godina na obostranu korist i korist brojnih 

čitatelja. 



 Radni je dio otpočeo okruglim stolom pod nazivom „Zbrinjavanje ambalažnog 

otpada sredstava za zaštitu bilja – gdje smo bili i gdje smo danas?“ čiji je moderator bio 

dr. Zlatko Černjul. Nastavak je to prošlogodišnjeg okruglog stola na kojem je konstatirano 

stanje s ambalažnim otpadom sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj i postojeći propisi. Nakon 

godine dana htjelo se utvrditi kako teorija funkcionira u praksi. Utvrđeno je kako je postignut 

značajan napredak i kako su proizvođači i distributeri sredstava za zaštitu bilja uglavnom 

preko CROCPE uključeni u sustav zbrinjavanja otpada. Istaknuti su i neki problemi s kojima 

se još uvijek bori: kontejneri i njihov broj i razmještaj, prikupljanje ambalaže idr. 

 Unutar 5 sekcija održano je ukupno 68 izlaganja: sekcija Herbologija – 10 

izlaganja; sekcija Industrija – 11 izlaganja uključujući promotivni film; Šumarska sekcija 

– 22 izlaganja; sekcija Entomologija – 15 izlaganja i sekcija Fitopatologija – 10 izlaganja. 

Nakon svih izlaganja vođene se plodonosne rasprave i doneseni brojni korisni zaključci. 

 Drugog dana održana je 10. redovita Skupština HDBZ. Podnesena su i jednoglasno 

prihvaćena izvješća Upravnog, i Nadzornog odbora, izvješće rizničara, izvješće sekcije 

SULIKS, te izvješća glavnih urednika Glasila biljne zaštite i Fragmenta phytomedica et 

herbologica. Također je donese i plan rada za 2010/2011. godinu s posebnim naglaskom na 

organizaciju 55. jubilarnog Seminara. Posebno je istaknuto kako WEB stranica Društva dobro 

funkcionira, te su svi članovi pozvani na što veće uključenje u korištenje iste. 

 Radni je dio uistinu udovoljio i odgovorio na sve postavljene zahtjeve. Po završetku 

članovi društva dobro su se zabavili na svečanoj večeri u kristalnoj dvorani hotela Kvarner u 

društvu sastava Gazde.  

 Završetkom 54. Seminara biljne zaštite pred Upravnim je odborom veliki i težak 

izazov: organizacija 55. Seminara biljne zaštite. Ona je već otpočela. I ovim putem molimo 

sve članove da se uključe i pomognu na bilo koji način: riječju, djelom, mišlju. Svima koji 

nam pomognu biti ćemo od srca zahvalni, jednako kao i onima koji nam neće odmoći. Što nas 

je više snažniji smo, pomozite da društvo omasovimo i da nas 2011. u Opatiji bude opet kao 

na 50. Seminaru. Samo zajedno možemo ostvariti sve naše želje i snove. Hvala još jednom. 

 

         Predsjednica HDBZ: 

        Prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić 

 


